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Aanleiding 
Het lid Van der Plas (BBB) heeft Kamervragen gesteld over het WOO-verzoek 
Garnalenvergunningverlening. In bijgevoegde conceptbrief is een voorstel voor de 
beantwoording opgenomen. 
 
Geadviseerd besluit 
Instemmen met de voorgestelde beantwoording van de Kamervragen. 
 
Kernpunten 
 Het WOO verzoek had betrekking op alle in- en uitgaande correspondentie 

tussen RWS en de Waddenvereniging, de Waddenacademie, het Waddenfonds, 
het ministerie van IenW en/of LVVN over de garnalenvisserij op de 
Waddenzee, de stikstofproblematiek, de ‘passende beoordeling’ en/of de 
vergunningverlening in de periode van 1 januari 2022 tot en met de datum 
van het WOO verzoek van 22 april 2025.  

 De Nederlandse Vissersbond / PO Delta Zuid heeft op 30 juni 2022 voor de 
garnalenvissers van alle Nederlandse visserijorganisaties een 
Natuurbeschermings(Wnb)-vergunning voor garnalenvisserij aangevraagd per 
1 januari 2023. Voor deze aanvraag is een ecologische toets vereist die door 
middel van een zogenaamde Passende Beoordeling (PB) wordt ingevuld. 

 Rijkswaterstaat heeft binnen zijn rol als voortouwnemer van Natura 
2000‑beheer de Waddenacademie om een onafhankelijke review van deze 
Passende Beoordeling (PB) gevraagd.  

 De PB is opgevraagd door RWS bij LVVN en was volgens LVVN op dat moment 
“volledig en juist”, waardoor RWS geen bezwaar zag om deze voor review 
voor te leggen. 

 De Waddenvereniging leverde via RWS input op de vraagstelling richting de 
Waddenacademie; dit is niet wenselijk en Rijkswaterstaat zal hier in het 
vervolg scherper op zijn. 
 

Krachtenveld 
De vragen zijn afkomstig van de BBB. Vanwege de inhoud van de vragen die 
betrekking hebben op de vergunningsaanvraag, is de beantwoording afgestemd 
met het ministerie van LVVN. Het WOO-verzoek dateert van 22 april 2025 en is 
afkomstig van de Telegraaf. Het vraagt onder andere naar de correspondentie 
tussen RWS en de Waddenacademie, Waddenvereniging en overige 
geadresseerden over garnalenvisserij op de Waddenzee. 
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Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 
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